涉嫌向亚洲售"毒菌" 加华裔女子遭通缉

所带病原体为活布鲁氏菌,有高度传染性

本报讯 据《华商报》报道,加拿大食品检验局华裔女研究员余伟玲(音译)因伙同同事,向亚洲非法携带并试图出售17瓶病原体而遭加拿大通缉。据称,该病原体为活的布鲁氏菌,可感染人畜,具有高度传染性。

5日,加拿大皇家骑警首次公 开表示,加拿大食品检验局两名 前研究员涉嫌非法携带并试图出 售病原体,67岁的尼尔森博士被 捕,被控不安全运送人类病原菌 67项指控。警方对另一人,48岁的 余伟玲发出全国通缉令。

整个调查活动持续两年。 2011年3月,加拿大皇家骑警开始调查尼尔森和其科学助理余伟 玲,他们涉嫌寻找可能的经济间谍活动。经过调查,2012年10月, 皇家骑警和渥太华警方在尼尔森前往渥太华机场途中拦截他,并截获17瓶布鲁氏菌病原体。

尼尔森与5名加拿大食品检验局研究员一起做研究。皇家骑警发言人罗林斯表示,当时尼尔森准备搭飞机去中国旅行,将病

原体偷运到亚洲。他说:"按照标准规定,各种病原体的存储和使用都应在实验室,如动物疾病诊断和疫苗研制。每个实验室处理病原体的类型依赖于实验室的防护级别。从尼尔森处查获的病原体是3级病原体。"3级病原体指那些"一旦吸入可能造成严重或潜在的致命疾病的病原体"。

罗林斯表示,余伟玲涉嫌偷运生化袭击类高度传染病原体到亚洲贩卖。渥太华大学的病毒专家布朗说,尼尔森和余伟玲均曾

在亚洲工作过。

布氏杆菌病是由布鲁氏菌引起的人、畜共患慢性传染病,具有高度传染性;人感染后会出现长时间流感症状或引发慢性疾病。据报道,早在20世纪50年代,美军在发展生化武器时最先使用布鲁氏菌,布鲁氏菌也是美军成功研发的第一个细菌战武器。

中国《传染病防治法》规定,布鲁氏菌病和传染性非典型肺炎、 艾滋病、人感染高致病性禽流感 等一起被国家列为乙类传染病。

近阿富汗边境的山城吉德拉尔参加5月议会选举。

印度女性组红衣旅

欲惩治强奸犯

巴前总统穆沙拉夫

据新华社专电 巴基斯坦最高法院8日受理以叛国罪论处前总统穆沙拉夫的诉状,要求穆沙拉夫

穆沙拉夫在巴基斯坦存在较大 争议,迄今仍涉及3起案件,分别是 巴基斯坦前总理贝·布托2007年遇 刺,2006年一次军事行动致死一名

-些律师提出,由于穆沙拉夫

部族长老和2007年实施紧急状态、解职包括首席大法官在内的近60名 最高法院和高等法院法官职务。

2007年实施紧急状态、解职高级法

官,应以叛国罪论处,要求巴基斯

坦最高法院受理。此外,穆沙拉夫的助手7日说,穆沙拉夫获准在靠

涉嫌叛国罪被诉

本人9日出庭

本报讯 据外电报道,最近在印度发生的几起暴力强奸事件因性质恶劣,引起了全球注意,印度女性越来越多地走上自我保护之路,自发成立组织,誓言要惩治强奸犯。印度北部一支名为"红衣旅"的民间女子团队已有百余人,专门帮助惩治强奸犯。"红衣旅"以穿着大红色外衣闻名,组建于2011年,成员均为女性,年龄在11岁至25岁

对于"色狼",她们先给予警告,如果对方屡教不改,她们会选择报警。如果有男子想"吃不了兜着走",那么"红衣旅"就将亲自"给他点颜色瞧瞧"。"红衣旅"的"队长"是现年25岁的教师薇什沃卡马。她曾在18岁时险些遭自己老师强奸,后来踢了老师的敏感部位才得以逃脱。"红衣旅"中多数女子都曾有过类似经历,因此她们希望以己之力帮助其他女性。 (中新)

英首相与财政大臣 被爆违规停车

本报讯 据外电报道,日前,英国首相卡梅伦被媒体爆出将自己的座驾停在"30分钟泊车区"长达3个小时,而此前英国财政大臣奥斯本则被拍到将车停在了残疾人专用区域。在英国,司机违反相关停车规定将被处以最高100英镑

据报道,卡梅伦当天前往牛津郡的惠特尼山办公,他的座驾从下午2点开始停在该区域,一直到下午2点开始停在该区域,一直到下午将近5点才离开。而就在卡梅伦办公地点附近,有一家能够免费停车5小时的购物中心,有旁观者看领下。"简直不能相信这是首相做的。"本周早些时候,英国财政大臣奥斯本被拍到将车停在了残疾人专用区域。当时他刚结束访问,在回程途中经过服务区购买午餐。

(中新)

叙政府军控制阿勒颇战略要地

大马士革市中心剧烈爆炸已致15死47伤



这是4月8日拍摄于叙利亚首都大马士革市中心七海广场附近的爆炸现场。 新华社发

本报综合新华社消息 总部设在阿联酋迪拜的阿拉比亚电视台、卡塔尔半岛电视台等多家媒体7日晚援引叙反对派人士消息称,叙政府军在与反对派武装进行多日激战后,控制了叙北部经济重镇阿勒颇东南部的阿齐扎村。反对派武装部队由于弹药缺乏,目前已从该村撤出。

阿齐扎村是通往阿勒颇东部 尼尔卜军用机场和阿勒颇国际机 场的要道,同时该村地势较高,可 俯瞰阿勒颇市南部的多个居民区, 且距反对派控制的谢赫-萨伊德区和马拉杰区仅有4公里远。因此,分析人士认为,政府军控制这一据点意义重大,有利于政府军同反对派武装在阿勒颇机场路沿线的作战。

8日,叙利亚首都大马士革市中心发生剧烈汽车炸弹爆炸事件。据叙利亚国家电视台报道,爆炸目前已造成15人死亡,47人受伤。

爆炸发生在大马士革市中心 旧议会大楼背后, 叙中央银行大 楼附近。现场一名叫萨阿德的安 全人员说, 由于引发爆炸的炸药 量巨大,伤亡人数会"非常多",具体数字尚难以估计。此外,政府还担心附近会发生二次爆炸。另据当地电台"沙姆调频"报道,爆炸现场附近还有一所学校,因此伤亡者中恐有儿童。

叙利亚国家电视台说,此次 爆炸是恐怖分子针对国家机构和 平民的袭击。目前尚未有任何组 织或个人宣布制造这起事件。由 于担心还有更多的汽车炸弹,政 府安全人员已将附近区域封锁, 禁止民众靠近。



4月8日,在叙利亚首都大马士 革市中心的七海广场附近,工作人 员在清理爆炸现场。 新华社发

6

野美整形美容医院 等丽成就梦想

美丽热线 **55589555** 0531-**55589555** 网址: www.jnhmgj.com 经七纬二东方大厦东邻 中国 III 服 原 を 単 気 段 の 中 国 II 服 健康 专 业 気 段

电话: **82979999** 0531—**82979999** 官网: www.jngcyy.com 地址: 济南英雄山路87号 が南消化病 所南消化病 ^{充鲁首家胃肠病专科}

医院

电话: 0531— **82058988** 官网: http://new.4006188787.com 地址:济南八一立交桥南三公里路西 96

衍南北大皮肤病 我北大专品

医 院 0531-8833 6666

济南市解放路12号

鲁医仁 [2012] 第06-08-100号

健康咨询: **83178888** 官网: www.jnebh.com

院址:济南英雄山路162-2号

"七里山路"站东50米

耳

山东东方

鲁医广[2012]第05-30

万男科 医哈斯斯 医哈斯斯

健康专线 0531- **8298882** 网址: www.sddfnk.com 地址: 济南市英雄山路162号